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DoDAToK SPRÁVY NEzÁVtsLÉHo AUDíToRA

Vlastníkom a Štatutárnym orgánom MH Teplárenský holding, a.s.:

k výročnej správe

v zmysle $ 27 odsek 6 zákona č'. 423ĺ2015 Z.z. o Štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č' 43112002Z' z'
o účtovníctve v znení neskorších predpisov (d'alej len ,,zákon o štatutárnom audite")

overili sme účtovnú závierku spoločnosti MH Teplárenský holding, a.s. k31. decembru 2022, uvedenú vprílohe
výročnej správy Spoločnosti, ku ktorej sme dňa 11.4.2023 vydali správu nezávisleho audítora z auditu Účtovnej
závierky v nasledujúcom znení:

Správa z auditu účtovnej závierky

Názor

1. Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti MH Teplárenský holding, a.s' (d'alej len,,Spoločnost"'), ktorá
obsahuje súvahu k 3'1 . decembru 2022' výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu, a poznámky,
ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód.

2' Podl'a nášho názoru, priloŽená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz o finančnej situácii Spoločnostĺ
k 31. decembru 2022 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu podl'a zákona č.
431l20o2 Z.z. o Últovníctve v znení neskorších predpisov (d'alej len ,,zákon o Účtovníctve").

Základ pre názor

3. Audit sme vykonali podl'a medzinárodných audítorských štandardov (lnternational Standards on Auditing, ĺSA).
NaŠa zodpovednost' podl'a týchto Štandardov je uvedená v odseku Zodpovednost' audítora za audit účtovnej
závierky. od Spoločnosti sme nezávislí podl'a ustanovení zákona č. 42312015 o Štatutárnom audĺte a o zmene a
doplnení zákona č. 43112002 Z. z. o Účtovníctve v znení neskorších predpĺsov (d'alej len ,,zákon o štatutárnom
audite") týkajÚcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora' relevantných pre náš audit účtovnej závierky a sp|nili
sme aj ostatné poŽiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etĺky. Sme presvedčenĺ, Že audítorské dÔkazy, ktoré
sme získali, poskytujÚ dostatočný a vhodný základ pre náŠ názor'

Zodpovednost'štatutárneho orgánu a osió poverených spravovanim za účtovnú závierku

4' Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak' aby poskytovala pravdivý a verný obraz
podl'a zákona o úÓtovníctve azatie interné kontroly, ktoré povaŽuje za potrebne na zostavenie úitovnej závierky,
ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či uŽ v dÔsledku podvodu alebo chyby'
Pri zostavovaní účtovnej závierky je Štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti Spoločnosti
nepretrŽite pokračovat'vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajÚcich sa nepretržitého pokračovania
v činnosti, ak je to potrebné' a za pouŽitie predpokladu nepretrŽĺtého pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaŽe
by mal v Úmysle Spoločnost'zlikvidovat'alebo ukoniit' jej činnost', alebo by nemal inú realistickÚ moŽnost'neŽ tak
urobit'.

osoby poverené spravovanĺm sú zodpovedné za dohl'ad nad procesom finančného výkazníctva Spoločnosti.

Zod p oved n o st' a u d íto ra za a u d it ú čtov n ej záv i e rky

5. Našou zodpovednost'ou je zĺskat' primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje významné
nesprávnosti, či uŽ v dÔsledku podvodu alebo chyby, a vydat'správu audítora, vrátane názoru' Primerané uistenie
je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, Že audit vykonaný podl'a medzinárodných audítorských
Štandardov vŽdy odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti mÔŽu vzniknút'v dÔsledku podvodu
alebo chyby azavýznamné sa povaŽujú vtedy' ak by sa dalo odÔvodnene očakávať, Že jednotlivo alebo v súhrne
by mohli ovplyvnit'ekonomické rozhodnutia pouŽívatel'ov' uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky.
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6. V rámci auditu uskutočneného podl'a medzinárodných audítorských Štandardov, počas celého auditu uplatňujeme
odborný úsudok a zachovávame profesionálny skepticizmus. okrem toho:

o

a

a

ldentifikujeme a posudzujem e riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či uŽ v dÔsledku podvodu
alebo chyby, navrhujeme a uskutoČňujeme audítorské postupy reagujúce na tieto riziká a získavame
audítorské dÔkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre náš názor' Riziko neodhalenia
významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyŠŠie ako toto riziko v dÔsledku chyby, pretoŽe podvod
mÔŽe zahŕňat' tajnú dohodu, falŠovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie
internej kontroly.

oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť audítorské
postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na efektívnost'interných kontrol
Spoločnosti.

Hodnotíme vhodnost'pouŽitých účtovných zásad a účtovných metÓd a primeranost'účtovných odhadov
a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené Štatutárnym orgánom.

Robíme záver o tom' či Štatutárny orgán vhodne v účtovníctve pouŽíva predpoklad nepretrŽitého
pokračovania v Činnosti a na základe získaných audítorských dÔkazov záver o tom, či existuje významná
neistota v súvislostĺ s udalost'ami alebo okolnost'ami, ktoré by mohli významne spochybnit' schopnost'
Spoločnosti nepretrŽite pokračovat' v činnosti' Ak dospejeme k záveru, že významná neistota existuje, sme
povinní upozornit' v našej správe audítora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak
sú tieto informácie nedostatočné, modifikovat'náŠ názor' Naše závery vychádzajÚ z audítorských dÔkazov
získaných do dátumu vydania naŠej správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti vŠak mÔŽu spÔsobit',
Že Spoločnost' prestane pokračovat' v nepretržitej činnosti.

Hodnotíme celkovú prezentáciu, Štruktúru a obsah Účtovnej závierky vrátane informácií v nej uvedených,
ako aj to, či Účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti spÔsobom, ktorý vedie k ich
vernému zobrazeniu.

a

7. S osobami poverenými spravovaním komunikujeme okrem iného o plánovanom rozsahu a harmonograme auditu
a o významných zisteniach auditu, vrátane všetkých významných nedostatkov internej kontroly, ktoré počas náŠho
auditu zistíme.

Správa k dhlším poŽiadavkám zákonov a iných právnych predpisov

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe _ dodatok správy nezávislého audítora

B. Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podl'a poŽiadaviek zákona
o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzt'ahuje na ine informácie vo výročnej správe.

V súvislostĺ s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednost'ou oboznámenie sa s informáciami uvedenými vo
výročnej správe a posúdenie' či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou
alebo naŠimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byt' významne
nesprávne.

Posúdilĺ sme, či výročná správa Spoločnosti obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyŽaduje zákon o účtovníctve.

Na zákĺade prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podl'a nášho názoru:

. informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok2022 sú v sÚlade s účtovnou závierkou za daný
rok,

. Výročná správa obsahuje informácie podl'a zákona o účtovníctve.
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okrem toho, na základe naŠich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré sme získali počas auditu
účtovnej závierky, sme povinní uviesť' či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe, ktorú sme dostali
po dátume vydania tejto správy audÍtora. V tejto súvislosti neexistujÚ zistenia, ktoré by sme mali uviest'.

Bratislava, 26.4.2023

r/ft
TPA AUDIT s.r.o.
Licencia SKAu č. 304

lng. lvan Paule, CA, FCCA
zodpovedný audítor
Licencia SKAu č' 847
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